

促进体医结合 服务全民健康

2017年安徽省体育人才交流大会举行

为促进我省体育行业高技能人才的发展,根据我省体育事业发展需要和社会对体育高技能人才的巨大需求现实。近日,2017年安徽省体育人才交流大会在安徽师范大学举办。

省体育局党组成员、副局长王大军,安徽师范大学党委常委、纪委书记程度,奥运冠军、型动体育创始人陈一冰,省体育局人事处处长卢节生等领导 and 嘉宾出席了开幕式。

■ 记者 江锐



人才交流大会开幕

主题突出,内容丰富

本次大会由省体育局、安徽师范大学主办,省体育人才服务中心、安徽师范大学体育学院承办,大会首次与体育高校直接对接,以“促进体医结合,服务全民健康”为主题,设置高峰论坛、圆桌会议、人才招聘、技能大赛、职业社会体育指导员展示、退役运动员就业创业展示等环节。

“在党的十九大报告中,习近平总书记指出,广泛开展全民健身活动,加快推进体育强国建设。”王大军表示,我省也在今年吹响了体育强省建设的冲锋号,体育强国、体育强省建设离不开体育人才的支撑,随着我国体育产业快速发展和全民健身活动蓬勃开展,社会对于具有专业的体育高技能人才产生了巨大需求。举办本届体育人才交流大会的目的,就是在体育企业和体育人才之间搭建桥梁,提供交流互鉴的平台,解决老百姓对体育健身美好

需求和健身场馆、健身人才不平衡不充分发展之间的矛盾。

大会为鼓励企业发展,促进人才交流,颁发了前期由大会组委会组织、网民投票选出的“安徽省十佳健身教练”、“安徽省十佳健身俱乐部”奖项;作为体育行业不可多得的人力资源——退役运动员,经前期安徽省体育局组织相关部门调研、征集、评选,大会颁发了由安徽省体育局授予退役运动员创办企业“安徽省退役运动员就业创业创新示范企业”牌匾。

本次体育人才交流大会是我省自主举办的第二届大会,省体育人才服务中心和安徽师范大学体育学院签订了连续四年的联办协议,双方致力于将安徽省体育人才交流大会打造成全国有影响的品牌大会,是安徽省体育局和安徽师范大学战略合作的具体成果。

积极探索,成绩斐然

省体育人才服务中心副主任吕彦志介绍,在国家体育总局的关心支持下,省体育局在体育人才发展方面做了诸多有益的探索。一是完善了组织和机构、理顺了人才培养机制。成立了安徽省体育行业职业技能鉴定站和安徽省体育人才服务中心,培育了50多家体育特有职业培训基地,为体育高技能人才的快速发展,提供了组织保障。截至目前,我省共有12636人次的高技能人才获得国家职业资格证书,为近500人次退役、在役运动员提供各类职业辅导培训,为安徽体育产业发展、老百姓科学健身、青少年体育发展,提供了强有力的人才支撑。二是搭建了体育人才交流和展示的平台。自2012年开始,我省已经连续六年举办了全省体育行业职业技能大赛,有5人获得“全省五一劳动奖章”,有5人获得“全省技术能

手”。参加了3届全国体育行业职业技能大赛,2015年的体育场馆管理获得了团体第一名的好成绩,我省在日前刚刚结束的全国体育行业职业技能大赛上又获得优异成绩,尤其是无人机项目,在参赛的所有小项上均获得奖项。技能大赛已经成为展示高技能人才培养成果的重要平台。三是积极动员包括优秀运动员在内的体育人才参与体育公益活动。先后承接了2010年、2014年全民健身万里行合肥站活动,2015年组织了12名奥运冠军走进大别山革命老区活动,2016年组织了10名世界冠军和全国运动会冠军走进长丰县农村中小学活动,启动了安徽省优秀运动员志愿服务活动。这样公益活动的举办宣传了包括优秀运动员在内的优秀体育人才的良好形象,同时也营造了良好的体育人才发展环境。



王大军参观退役运动员就业创业创新成果展



陈一冰同安师大师生交流



圆桌会议互动环节